

ЭКОЛОГИЯ В СОЮЗЕ С ПРИРОДОЙ

Школьникам рассказали о правильном отношении к мусору

» 4

МОДЕРНИЗАЦИЯ УЧИТЬСЯ СТАЛО ИНТЕРЕСНЕЕ

За три года в области построили 15 новых школ и 20 детских садов, отремонтировали 90 школ и 41 детсад

» 9

ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ СТРЕМЯТСЯ БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМИ

Почему корочанцы присоединяются к «Движению Первых»

» 19

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 40 (10 270) » 03 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

ИНТЕРВЬЮ

По завету бабушки

Виктория Максименко представила Белгородскую область на IV Евразийском женском форуме в Санкт-Петербурге



Победители онлайн-конкурса «Женщины за сохранение традиций». Виктория Максименко в центре

Директор начальной школы — детского сада «Улыбка» села Дальняя Игуменка Виктория Максименко стала победителем Всероссийского онлайн-конкурса «Женщины за сохранение традиций». Его проводил Совет Евразийского женского форума совместно с Национальным центром исторической памяти при президенте РФ. На конкурс поступило более 600 заявок со всей страны. Виктория Владимировна участвовала в номинации «Традиция делать добро». С 18 по 20 сентября она посетила IV Евразийский женский форум в Санкт-Петербурге, где презентовала свою работу, в которой подробно рассказала о школьном волонтерском движении, помощи военнослужащим СВО и воспитании детей в духе патриотизма. Мы попросили Викторию Владимировну поделиться впечатлениями от посещения форума.

— Я узнала о Всероссийском конкурсе «Женщины за сохранение традиций» от руководителя ресурсного центра «Точка роста НКО» Ольги Ивановны Водяха. На её странице в социальной сети был размещён пост об этом конкурсе, и она предложила мне принять в нём участие. Я решила попробовать свои силы, так как искренне убеждена,

что именно учителя играют ключевую роль в формировании у подрастающего поколения любви к Родине и её богатому культурному наследию. Сама возможность рассказать о своих традициях и добрых делах на всероссийском уровне вызвала у меня большой интерес и воодушевление. Я была готова приложить все усилия, чтобы достойно представить свою деятельность, поделиться опытом и, возможно, вдохновить других учителей.

— Конкурс проводили по разным номинациям. Почему вы выбрали именно «Традиция делать добро»?

— Она полностью отражает мою жизненную позицию и философию. Для меня всегда было важно не только сохранять народные традиции, но и воплощать их в повседневных добрых делах. Именно этот подход я стараюсь прививать своим ученикам — учу их быть отзывчивыми, неравнодушными, готовыми прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. Поэтому участие в этой номинации стало для меня естественным выбором — я хотела рассказать о том, как традиции милосердия и взаимовыручки живут и реализуются в моей работе и жизни.

» 10 11

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие учителя Белгородской области!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Сколько песен и стихов, воспевающих этот удивительный замечательный труд, сложены благодарными учениками.

Каждый из нас хранит в сердце образ любимого учителя, обращается к нему, к его опыту и авторитету за советом, сверяет свои поступки по нравственным ориентирам, которые выстроил педагог. Как можно не восхищаться педагогом, преданным, любящим свою профессию и детей, не жалеющим для своих учеников ни времени, ни сил. Учителем, который сумел не только сохранить любознательность малышей, но и развить их интерес к знаниям и процессу учёбы, заслужить доверие и уважение подростков. А это возможно только если сам обладаешь глубокими знаниями не только своего предмета, но и психологии, методики обучения, а также широким кругозором, который позволяет общаться с детьми, обсуждать книги и фильмы, моральные ценности и политические события. Государство и общество предъявляют к учителю очень строгие требования. Это обосновано, поскольку мы доверяем самое дорогое, что у нас есть: наших детей, наше будущее, будущее нашей страны! Чтобы стать учителем, нужен особый склад характера, который формируется в семье. 85 педагогических династий из Белгородской области включены в федеральный альманах «Учительские династии России»!

В школах региона сегодня трудятся более 13 тысяч учителей. За три года педагогические коллективы пополнили 650 молодых специалистов, в большинстве своём выпускники НИУ «БелГУ» и средних профессиональных учреждений Белгородчины. Они получают от правительства области региональную доплату в размере 30% от оклада и от муниципалитетов от 30 до 100 тысяч рублей. Сохраняются и социальные гарантии для сельских учителей: повышенные на 25% оклады, компенсация оплаты ЖКХ, расходов за аренду и наём жилья. Конкурс «Земский учитель» позволил привлечь 14 учителей. Ежегодно 500 педагогов получают гранты на оздоровление в санаториях региона.

Знающие и целеустремлённые учителя, нацеленные на победу, — прекрасный пример для подрастающего поколения. Белгородские педагоги подтверждают высокую профессиональную репутацию на федеральном уровне: так, учитель школы «Алгоритм успеха» Михаил Ладных стал призёром Всероссийского конкурса «Учитель года России»; два педагога — финалистами Всероссийского конкурса «Первый учитель», трое — Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям». Все эти замечательные увлечённые педагоги охотно делятся с коллегами накопленным опытом. Творчески подходят к возвращению талантов своих воспитанников и ведут их к успеху, о чём свидетельствуют достижения белгородских школьников в конкурсах, спортивных состязаниях и предметных олимпиадах. В этом году выпускники 11-х классов восхитили своими результатами: 75 стобальников ЕГЭ! 74% детей из приграничья, имевших возможность не сдавать экзамены, выбрали сдачу ЕГЭ. Это говорит о том, что наши белгородские дети смогли проявить силу, волю и продемонстрировать свои прекрасные знания! Победа ученика — это победа учителя!

Учитель ведёт нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг — отдаёт нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца. Он помогает нам найти свой путь в жизни. Труд учителя благороден и прекрасен. Именно школьный учитель закладывает базис, фундамент для дальнейшего развития профессиональных навыков, для формирования личности Человека, искренне любящего свою Родину, честного и порядочного, милосердного и ответственного.

Дорогие педагоги! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, успешной реализации задуманного, талантливых и благодарных учеников, благополучия. Пусть в вашем сердце всегда горит огонь знания, освещающий дорогу ваших учеников!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области